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Illnau,  im August 2018
Geschäftsnachfolge der Basic Leadership Akademie AG
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Gary Friedman übergibt nach über 35 Jahren die Basic Leadership Akademie AG in neue Hände.
Gary Friedman, dipl. Ing. Maschinenbau und Betriebswirtschaft, KMU-Unternehmer, ist Inhaber mehrerer Patente und Erfinder der basic»Leadership-Methode, deren Verbreitung er in Zusammenarbeit mit dem Schweizerischen Gewerbeverband (SGV) initiiert und umgesetzt hat. Gary Friedman wurde mit dem «Honorary Ambassador Award 2006» der «IDEE SUISSE» für sein Lebenswerk ausgezeichnet.
Nach über 35 Jahren erfolgreicher basic»Leadership Geschäftstätigkeit übergibt Gary Friedman nun den Stab per August 2018 an Herrn Andreas Ernst.
„Ich wünsche Herrn Ernst gutes Gelingen und viel Erfolg mit basic»Leadership. Ich werde ihm auch nach meinem Rücktritt beratend zur Seite stehen und ihn in der Übernahme der Firma tatkräftig unterstützen. Allen meinen Kunden und Partnern danke ich herzlich für die ausgezeichnete Zusammenarbeit in den vielen Jahren und wünsche Ihnen viel Erfolg für die Zukunft.“ 
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Andreas Ernst übernimmt per August 2018 die Basic Leadership Akademie AG und führt die erfolgreiche Beratungstätigkeit fort. 
Andreas Ernst studierte an der Universität Basel und schloss 1993 sein Studium mit einem Master in Betriebswirtschaft ab. Nach einigen Jahren als Projektleiter bei einer Schweizer Bank wurde Andreas Ernst Consultant beim Beratungsunternehmen Malik Management Zentrum St. Gallen. Er betreute Mandate in der Strategie- und Organisationsentwicklung, im Kosten- und im Changemanagement für Firmen im In- und Ausland.
Andreas Ernst war ausserdem langjähriger Geschäftsführer einer erfolgreichen Personalvermittlungsagentur, wobei er die kaufmännische Verantwortung für die Geschäftsstelle innehatte.  
In den letzten 15 Jahren war Andreas Ernst in einem Schweizer KMU in der Maschinenindustrie tätig. Neben der Leitung der Unternehmensentwicklung führte er auch das Qualitäts- und Prozessmanagement der Firma. Darüber hinaus war er für das Innovationsmanagement und für die Entwicklung neuer Geschäftsfelder verantwortlich. Er bringt eine breite Führungserfahrung mit, sowohl im Industrieumfeld als auch in der Dienstleistungsbranche.  
„Ich freue mich sehr auf die Übernahme der basic»Leadership und werde mich mit viel Engagement meiner neuen Aufgabe widmen, die Methodik des einzigartigen Controlling Systems weiter zu führen und bei den KMU wirksam und gewinnbringend anzuwenden.“ 
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